

## **5 февраля председатель Законодательного Собрания Георгий Шевцов принял участие в коллегии по итогам работы налоговых органов области за 2013 год**



5 февраля председатель Законодательного Собрания Георгий Шевцов принял участие в коллегии по итогам работы налоговых органов области за 2013 год.

Выступая на коллегии, Георгий Шевцов, в частности, предложил налоговым органам включиться в процесс мониторинга правоприменения нормативно-правовых актов, который проводит Законодательное Собрание области.

**«Мы убеждены, - отметил Георгий Шевцов, - что периодически необходимо тщательно анализировать, насколько эффективны принимаемые законы, как они показали себя в реальной жизни, и, что нужно сделать для совершенствования законодательства. В связи с этим обращаюсь к вам с просьбой включиться в процесс данного мониторинга. Вероятно, в своей работе с населением области вы встречаетесь с законодательством, которое требует внесения изменений или дополнений, возможно, не работают какие-то нормы, может, существуют льготы, которыми никто не пользуется. Никто, кроме вас, лучше не знает направления совершенствования регионального налогового законодательства. Совместными усилиями мы сможем улучшить конкретные законы».**

Георгий Шевцов отметил, что в 2013 году сохранилась тенденция снижения количества жалоб на работу налоговых служб, поблагодарил работников Управления ФНС за добросовестную работу.

05.02.2014 года